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Ai Consiglieri regionali 
Paul Köllensperger 
Alex Ploner 
Franz Ploner 
Gruppo consigliare regionale Team K  

 
e, p. c. Gentile Signore 

Roberto Paccher 
Presidente del Consiglio regionale 

 
Gentile Signore 
Arno Kompatscher 
Presidente della Regione Autonoma Trentino-Alto 
Adige/Südtirol 

 
 
 

Oggetto: risposta interrogazione n. 123/XVII 
 

 
 
In riscontro all’interrogazione in oggetto si rappresenta quanto segue. 
 
Nelle more della sottoscrizione del contratto collettivo dell’area direttoriale ai sensi della 

legge regionale n. 2/2024 e tenuto conto del momento di transizione collegato all’istituzione 
dell’Agenzia della Giustizia che comporterà una riorganizzazione delle strutture, per la copertura 
dei posti vacanti di direttore degli uffici attualmente scoperti, si è ritenuto di affidare 
temporaneamente gli incarichi a Dirigenti di Ripartizione che comprendono gli uffici medesimi, in 
conformità alle disposizioni di cui alla Legge regionale 9 novembre 1983, nr. 15 succ. mod. 

 
Riguardo ai punti 3 e 4 si rinvia alla risposta fornita all’interrogazione nr. 122/XVII. 

 
 

 

 

- Giulia Zanotelli - 

[Firmato digitalmente] 
 

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell’originale 
informatico firmato digitalmente, valido a tutti gli effetti di legge, predisposto e 

conservato presso questa Amministrazione (D.Lgs 82/05). L’indicazione del nome del 
firmatario sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D. Lgs. 39/93). 
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An die Regionalratsabgeordneten 
Paul Köllensperger 
Alex Ploner 
Franz Ploner 
Regionalratsfraktion Team K 
 
u. z. K. 
Herrn 
Roberto Paccher 
Präsident des Regionalrates 
 
Herrn 
Arno Kompatscher 
Präsident der Autonomen  
Region Trentino-Südtirol  

 

 

 

Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 123/XVII 
 
 
Bezug nehmend auf die oben angeführte Anfrage wird Folgendes mitgeteilt. 
 

Bis zum Abschluss des Tarifvertrags betreffend das Personal des Bereichs Amtsdirektoren 
gemäß Regionalgesetz Nr. 2/2024 und unter Berücksichtigung der Übergangsphase im 
Zusammenhang mit der Errichtung der Agentur für Justiz, die eine Reorganisation der 
Strukturen mit sich bringen wird, wurde gemäß Regionalgesetz vom 9. November 1983, Nr. 15  
i.d.g.F. beschlossen, die Aufgaben bezüglich der derzeit unbesetzten Stellen der 
Amtsdirektoren vorübergehend den Leitern der Abteilungen zu übertragen, zu denen diese 
Ämter gehören. 
 
Zu den Punkten 3 und 4 wird auf die Antwort auf die Anfrage Nr. 122/XVII verwiesen. 
 

 
- Giulia Zanotelli - 

[digital signiert] 
 

Falls dieses Dokument in Papierform übermittelt wird, stellt es eine für alle gesetzlichen 
Wirkungen gültige Kopie des elektronischen digital signierten Originals dar, das von 
dieser Verwaltung erstellt und bei derselben aufbewahrt wird (GvD Nr. 82/2005). Die 

Angabe des Namens der unterzeichnenden Person ersetzt deren eigenhändige 
Unterschrift (Art. 3 des GvD Nr. 39/1993). 
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